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працював ефективно, потрібно стимулювати інноваційний розвиток 

виробництва продукції підприємств та створити сприятливі умови для цього. 

До таких умов відносяться: 

-фінансування інноваційної діяльності; 

-підтримка інноваційних підприємств; 

-розвиток інноваційної інфраструктури; 

Забезпечення цих умов дозволить вітчизняним територіальним громадам 

підвищити конкурентоспроможність своїх підприємств, створення робочих 

місць та відновлення соціальної та критичної інфрастуктури на світовому ринку 

та забезпечити сталий розвиток економіки громад. 

Отже, інноваційний розвиток виробництва продукції сприяє відновленню 

економіки громад завдяки підвищенню конкурентоспроможності, створенню 

нових робочих місці та розвитку місцевої економіки. Інноваційна продукція та 

послуги, як правило, мають більш високу цінність на ринку, ніж традиційні, це 

дозволяє підприємству зацікавити покупця, та мати більший прибуток. Як 

правило, використання інновацій дозволяє спростити роботу. Підприємства  

часто співпрацюють з місцевими постачальниками. Це сприяє розвитку 

місцевої економіки та створенню нових робочих місць. 
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забезпечення стійкого економічного росту та зміцнення 

конкурентоспроможності своїх територій. 

Модель інноваційного розвитку та спосіб регулювання інвестиційних 

процесів у кожному регіоні повинні бути сформовані з урахуванням 

особливостей розвитку самого регіону. Запровадження ретельно продуманої, 

науково обґрунтованої, цілеспрямованої інвестиційної політики може стати 

універсальним інструментом для ефективного використання потенціалу та 

досягнення конкурентних переваг як на національному, так і на міжнародному 

рівнях [1]. 

Далі пропоную розглянути загальні інноваційні підходи: 

1) Створення інвестиційних партнерств. Один із ключових шляхів 

привернення іноземних інвестицій полягає у співпраці регіональних влад із 

іноземними інвесторами для спільного створення інвестиційних партнерств. В 

цьому разі, функціонування органів державної влади у сфері цієї діяльності має 

бути спрямована на досягнення позитивних результатів від здійснення 

інвестиційної діяльності до створення сприятливих умов на всіх її етапах. 

2) Розвиток інфраструктури. Покращення регіональної інфраструктури є 

важливим фактором, який робить регіон більш привабливим для іноземних 

інвесторів. Вдосконалення транспортних мереж, енергетичних систем, 

телекомунікацій та іншої інфраструктури покращує доступність та 

ефективність бізнесу. 

3) Підтримка інноваційних стартапів. Регіональні уряди можуть створити 

програми та інкубатори для підтримки інноваційних стартапів. Це допомагає 

привернути увагу іноземних інвесторів до перспективних технологічних рішень 

та підприємницьких проектів. 

4) Упрощення бюрократичних процедур. Зменшення адміністративних та 

правових бар'єрів для реєстрації бізнесу та отримання дозволів сприяє 

привертанню іноземних інвесторів. 

5) Розробка інвестиційних стратегій. Регіональні уряди повинні активно 

розробляти інвестиційні стратегії, визначати пріоритетні галузі та проекти для 

інвестування.  

6) Фінансові стимули. Використання різних фінансових інструментів, 

таких як податкові пільги, гранти або кредити, може стимулювати іноземних 

інвесторів до вкладення коштів у регіон.  

Ефективність розглянутих вище методів залежить від виваженого 

планування і активного впровадження, а також від регулювання інвестиційних 

процесів. Найбільші обсяги round tripping інвестування надходили до 

підприємств реального сектору на рівні 28% від прямих іноземних інвестицій. 
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Рис. 1. Вплив операцій round tripping на обсяги прямих іноземних 

інвестицій в Україні 

Отже, залучення іноземних інвестицій є важливою стратегічною 

складовою регіонального економічного розвитку. Іноземні інвестиції сприяють 

створенню нових робочих місць, розвитку інфраструктури та підвищенню 

конкурентоспроможності регіону. Регіональні уряди та місцеві органи влади 

повинні активно працювати над створенням сприятливого інвестиційного 

клімату шляхом розвитку інвестиційних партнерств, поліпшення 

інфраструктури, підтримки інноваційних стартапів, спрощення бюрократичних 

процедур, розробки інвестиційних стратегій, промоції регіону, вивчення 

кращих практик та використання фінансових стимулів. Ефективна робота в цих 

напрямках сприятиме підвищенню іноземних інвестицій та сприятиме сталому 

економічному росту регіонів. 
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